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Lot No. Description Starts at

1
1:16 scale radio-controlled TTR Toyota Corolla Sportivo Rally Car. 

Untested, very good in very good box.  ($50­$100)
$25

2
Anson 30301W 1:18 scale diecast Ferrari Dino 246GT, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$25

3
Auto Art 72934 1:18 scale diecast & plastic Ford Shelby GT-350R, 

shadow black. Excellent in very good box.  ($300­$500)
$220

4
Bburago 3022 1:18 scale diecast 1987 Ferrari F40, yellow. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

5
Bburago 3358 1:18 scale diecast 1999 Ferrari 360 Modena, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

6

Bburago 3507 1:18 scale diecast 1957 Ferrari 150 Testa Rossa, 

red. Small blemish on one guard. Very good/excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$20

7
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 Lotus Ford Type 

49B No. 10. Boxed as new.  ($400­$600)
$220

8
Maisto 31822 1:18 scale diecast 1995 Ferrari F50, red. Excellent in 

good box with one end damaged.  ($30­$60)
$20

9
Model-Icons 1:18 scale 1962 Jaguar Mk II 3.8, Bob Jane No. 1, 

cream. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$35

10
Motor Max 1:18 scale plastic Honda Valkyrie Motorcycle. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

11
Road Signature 1:18 scale 1971 Jaguar E-Type Convertible, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$35

12
Road Signature 1:18 scale diecast 1947 MG TC Midget, green. 

Excellent in excellent box.  ($80­$140)
$60

13

Two Auto Art 1:18 scale diecast & plastic Range Rovers: Range 

Rover 4.6HSE, dark green, missing mirror, one wheel loose; and 

Range Rover Sport, black, missing mirrors. Very good. (2)  

($30­$60)

$20

14
Vitesse 1:18 scale diecast & plastic Volkswagen Golf GTI Mk I, 

yellow. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

15
Franklin Mint 1:16 scale 1913 Ford Model T. Excellent in original 

polystyrene packaging.  ($80­$140)
$60
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Lot No. Description Starts at

16

Franklin Mint 1:16 scale diecast 1916 Ford Model T Fire Engine. 

With wooden display plinth and certificate. One or two detail parts 

loose. Very good.  ($150­$250)

$90

17
Franklin Mint 1:8 scale 1886 Benz Patent Motorwagen. Excellent in 

original polystyrene packaging.  ($200­$300)
$150

18
Quantity of Franklin Mint Brochures and Manuals. Very good.  

($15­$30)
$10

19
1:24 scale diecast 1955 Chevrolet Bel Air, metallic black & purple. 

Excellent.  ($20­$30)
$10

20
1:24 scale diecast 1957 Chevrolet Bel Air 2-door Street Rod, 

metallic purple & orange. Excellent.  ($20­$30)
$10

21
Bburago 1506 1:24 scale diecast 1966 Ferrari 250 LM Monza, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

22
Nikko radio-controlled Jeep Wrangler. Length approx. 200mm. 

Untested, excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

23
1:32 scale diecast pull-back action 1957 Chevrolet Corvette, light 

blue. Very good.  ($15­$25)
$8

24

Two diecast Cars: 1:32 scale BMW 325i Touring, silver, missing 

left tail light; and 1:43 scale Porsche 911 Speedster Convertible, 

white. Both very scuffed. Fair. (2)  ($15­$30)

$10

25
1:38 scale plastic Shell Ferrari F2008 Formula 1 Racing Car, red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

26
1:38 scale plastic Shell Ferrari F2008 Formula 1 Racing Car, red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

27
1:38 scale plastic Shell Helix Ferrari 599 GTB Fiorano, black. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$15

28 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6)  ($30­$60) $25

29 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6)  ($30­$60) $15

30
Three Shell V-Power 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (3)  

($50­$90)
$20
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Lot No. Description Starts at

31

Cararama Junior Rescue 1:43 scale diecast "HM Coastguard" 

Land Rover Defender and Boat on Trailer. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$25

32

Del Prado 1:43 scale diecast 1998 Land Rover Defender 110TDI 

Desautel VIP 2.5 Civil Aviation Rapid Intervention Vehicle, red. 

Excellent in good sealed packaging.  ($30­$60)

$20

33

Five Cararama 1:43 scale diecast Land Rovers: 251XND S3 

Military Car; 250ND Defender, blue & white; 251XND S3 UN 

Rescue Ambulance; S3 Ambulance, blue; and Defender 2-door, 

pale green. Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($80­$160)

$60

34

Four Solido 1:43 scale diecast Land Rover Defenders: 1564 

Racing Car No. 79, white; S3 Marseille Ambulance, red & white; 

4811 Ambulance, red & white; and 2158 Ambulance, red & white. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$160)

$60

35

Solido 3146 1:43 scale diecast Land Rover Defender Pickup with 

Pod Trailer "Sapeurs Pompiers", red & white. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$15

36

Three 1:43 scale diecast Land Rovers Series 3: Vitesse 28004, 

grey & cream; "Ayuda Del Automovilista" Pickup, lime green; and 

"Barcelona Bomberos" Pickup, red. Very good/excellent in very 

good boxes. (3)  ($60­$120)

$45

37
Three 1:43 scale diecast Spanish Government Land Rovers. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($60­$120)
$45

38

Three Bburago 1:50 scale diecast Land Rover Defenders: "Police" 

Defender; Fire Brigade Defender; and kit-built "Trans-American 

Tour" Defender. Excellent in excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$25

39

Oxford Diecast ST005 1:43 scale 1952 Sunbeam Talbot 90 Mk II 

No. 341 Monte Carlo 1952, dark silver. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$15

40

Oxford Commercials 76TLM001 1:43 scale diecast London Fire 

Brigade Leyland TLM Fire Engine. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

41

"Oxford Die-Cast" Open Top Bus, red & cream, with "Tesco" 

advertisement. Limited edition, with certificate. Excellent in good 

box.  ($30­$50)

$20

42

Bizarre by Fernando Pinto 1:43 scale diecast Frazer Nash Mille 

Miglia No. 34 Le Mans 1951, British racing green. Excellent in very 

good plastic display case.  ($80­$120)

$60

43

Bizarre by Fernando Pinto 1:43 scale diecast Frazer-Nash No. 23 

Le Mans 1956, British racing green. Excellent in very good box.  

($80­$120)

$60

44
Brumm R146 1:43 scale diecast 1957 Jaguar D Type Mille Miglia 

No. 518, navy blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

45

Exem EX15 1:43 scale diecast Austin Healey Mk I "Frogeye" 

Hardtop No. 185 Monte Carlo Rally 1959, red. Excellent in very 

good box.  ($80­$100)

$60

46

Nine Bburago 1:43 scale diecast Cars: 4141 Lamborghini Diablo; 

4146 Ferrari 456 GT; 4310 Renault Clio RT; 4128 Ferrari F40; 

4179 Fiat Tipo; 4193 Fiat Cinquecento; 4116 Peugeot 205 Safari; 

4162 Ferrari F50 Hard-Top; and 4149 BMW M Roadster. Excellent 

in very good boxes. (9)  ($60­$150)

$50

47

Five 1:43 scale diecast Cars, of various types, from Solido, 

Matchbox Dinky and Road Signature. Very good/excellent, four in 

good/very good boxes. (5)  ($30­$60)

$25

48

Four Oxford Roadshow 1:43 scale diecast Land Rovers Series 1/2: 

LAN188004 88" Hardtop "Royal Mail", red; LAN188002 88" 

Covered Pickup Military, sand; LAN188003 88" Pickup, green; and 

LAN 188001 88" Hardtop "Northampton Reconnaissance", green. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$50

49

Four Vanguards 1:43 scale diecast Land Rover Series 1/2 

Hardtops: VA07607 "Aeroport De Paris" with Fire Pump, yellow; 

VA07608, grey-blue; VA07611 "Robson's Phone", red; and 

VA07606 muddied blue. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$160)

$70

50

Four Vanguards 1:43 scale diecast Land Rovers: VA07610 Series 

2 Hardtop "Moreton C. Cullimore"; VA09700 Defender "Search & 

Rescue"; VA09701 Defender Van; and VA07609 Series 2 Hardtop 

"Edinburgh Traffic Control". Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$160)

$70

51
Kyosho 03121W 1:43 scale diecast Shelby GT350 Fast Back, 

white. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

52

Lansdowne Models LDM.69 1:43 scale diecast 1948 Bedford PC 

Van "Western Counties Garage", cream & dark blue. Excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$90

53

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.48 1956 

Hillman Minx Series I, light blue with grey roof; and LDM. 51 1936 

Morris Ten-Four Series II, black. Excellent in very good boxes. (2)  

($200­$400)

$150

54

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.49a 1951 

Triumph Mayflower 2-Door Saloon, blue; and LDM.X2 1963 Singer 

Gazelle Dealer Special Model, blue. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($200­$400)

$150

55

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.52 1956 

Austin A90, phoenix beige, one mirror and headlamp loose, very 

good in very good box; and LDM.9 1953 Austin A40 Somerset 

Four Door Saloon, green, excellent in very good box. (2)  

($200­$400)

$150

56

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.70 1957 

Wolseley 15/50, maroon; and LDM.8A 1954 Triumph Renown Mk 

II TDC Saloon, maroon. Excellent in very good boxes. (2)  

($200­$400)

$150
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Lot No. Description Starts at

57
Spark S0509 1:43 scale diecast Triumph TR4, white. Excellent in 

excellent box.  ($60­$120)
$40

58

The Brooklin Collection BRK.51 1:43 scale diecast 1951 Ford 

Victoria Pillarless Coupé, 2-tone green. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

59

Three Bburago 1:43 scale diecast Renault Clios: 4160 16V "Elf", 

blue; 4130 RT, blue-green; and 4101, bronze. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($15­$25)

$5

60
Three De Agostini 1:43 scale diecast Land Rover Defender Police 

Cars. As new in sealed packaging. (3)  ($50­$100)
$25

61

Three Vanguards 1:43 scale diecast Land Rover Police Cars: 

VA07605 S1/2 109" Hardtop "Gendarmerie"; VA09703 Defender 

"Crimestoppers"; and VA07604 S1 Covered Pickup. Excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($60­$120)

$45

62

Three Vanguards 1:43 scale diecast Vans: VA01119 "British 

Railways", maroon; VA01118 "Oxford Motor Services"; and 

VA01129 "Michelin", yellow. Includes mirrors (not shown). With 

certificates. Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$120)

$50

63

Two diecast Peugeots: 1:43 scale Peugeot 206 WRC Monte Carlo 

2003; and Norev 1:60 scale Peugeot 307 Convertible. Excellent in 

good boxes. (2)  ($10­$15)

$5

64
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 220. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$15

65
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 

220SE. Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$20

66

Two Ixo 1:43 scale diecast 24 Hour Le Mans Racing Cars: Ford 

GT40 No. 6 1969; and Ferrari 375 Plus No. 4 1954. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

67

Two Ixo 1:43 scale diecast Cars: RAC083 Morris Cooper S No. 37 

Monte Carlo 1964; and CLC075 1962 Ford Anglia. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

68

Two Kyosho 1:43 scale diecast Cars: 03076BK Lotus Europa 

Special, black; and 03015R Shelby Cobra 427S/C, red. Excellent 

in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

69

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA08503 Wolseley 

Six "AAA Oxford Taxis"; and VA06408 Vauxhall Velox, alpine 

green. Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$100)

$40

70

Two Maisto 21094 Road & Track Power Racer 1:43 scale 

motorised Pickup Trucks. As new in very good boxes. (2)  

($10­$20)

$5
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Lot No. Description Starts at

71

Two Minichamps 1:43 scale diecast Cars: 400082071 1963 Lotus 

Cortina Mk I, white; and 430065539 1956 Porsche 356 A 

Speedster, grey-blue. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

72

Two Minichamps 1:43 scale diecast Cars: 403120473 Alfa Romeo 

8C 2900B No. 19 Le Mans 1938; and 403120403 1954 Alfa 

Romeo Giulietta Sprint, light blue. Excellent in excellent boxes. (2)  

($100­$200)

$80

73

Two Oxford Diecast 1:43 scale Land Rovers Series 1/2: 

LAN180001G 80" "C.V.C.S. Gaydon 2009", green; and 

LAN1109003 109" "Hereford" Fire Brigade, red. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50­$90)

$40

74

Two Universal Hobbies 1:43 scale diecast Land Rovers: 1536 88" 

"Royal MailBus", red; and 1527 1978 Defender 110, white. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

75

Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA26011 Team Hartwell 

Hillman Imp; and VA07101 Morris Minor Convertible, almond 

green. Both include wing mirrors and certificates. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50­$70)

$40

76

Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA38004 Vauxhall Victor, 

beige; and VA08800 Daimler Sovereign Jaguar, dark blue. Both 

include wing mirrors, one includes certificate. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50­$70)

$40

77

Two Vanguards 1:43 scale diecast Racing Cars: VA08401 Jaguar 

Mk II ATCC 1963 Bob Jane; and VA06405 Vauxhall Cresta Philip 

Island 1960 F. Coad. Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$70)

$40

78

Two Vanguards 1:43 scale diecast Triumphs: VA07402 Triumph 

Herald Convertible, dark green; and VA08200 Triumph 2000, dark 

blue. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($50­$70)

$40

79

Two Vitesse 1:43 scale diecast Cars: 20502 Aston Martin DB4, 

silver; and 25404 Jaguar XK140 Open, black. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50­$70)

$40

80

Two Vitesse 1:43 scale diecast Sports Cars: 27750 Lotus Elan 

Open Top, yellow; and 35651 Triumph GT6, yellow. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50­$70)

$40

81

Universal Hobbies Eagle's Race 1:43 scale diecast Triumph TR3A 

No. 25 Le Mans 1959, British racing green. Excellent in very good 

box.  ($60­$120)

$40

82

Vanguards TZ1003 Set of Three 1:43 scale diecast Triumphs: 

Triumph Dolomite, carmine red; Triumph Herald, Lichfield green & 

white; and Triumph 2000, cream. Includes wing mirrors. Excellent 

in excellent box.  ($100­$200)

$70

83
Verem 1:43 scale diecast Land Rover Series 3 109" "Royal Air 

Force Rescue", green. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

84
Vitesse 29301 1:43 scale diecast Morgan Plus 8 Closed, royal 

ivory. Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$40
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Lot No. Description Starts at

85
Yonezawa 1:43 scale diecast Nissan Bluebird SSS-Turbo. Some 

damage, fair.  ($15­$30)
$10

86
Two Matchbox Dinky 1:43 scale diecast 1949 Land Rover 80" 

Covered Pickups. Excellent in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

87

Nine Matchbox Dinky Cars: DY001/C 1967 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY7 1959 Cadillac Coupe de Ville; DY11 1948 Tucker Torpedo; 

DY15 1953 Austin A40; DY18 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY19 

1973 Midget V8; DY27 1957 Chevrolet Convertible; DY028/B 1969 

Triumph Stag; and DY32 1957 Citroën 2CV. Excellent in very good 

boxes. (9)  ($80­$160)

$60

88

Ten Matchbox Dinky Cars: DY9 1949 Land Rover; DY13 1955 

Bentley R Continental; DY25 1958 Porsche 356A Coupé; DY14B 

Delahaye 145; DY035A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; 

DY028B 1969 Triumph Stag; DY6B 1951 Volkswagen Beetle; 

DY21 1964 Mini Cooper S; DY23 1956 Chevrolet Corvette; and 

DY6 1951 Volkswagen Beetle. Excellent in very good boxes. (10)  

($100­$150)

$90

89

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY5B 1958 Ford V8 Pilot; DY9B 

1949 Land Rover; DY11B 1948 Tucker Torpedo; DY18 1968 

Jaguar E Type Mk 1½; DY15B 1953 Austin A40; DY20 1965 

Triumph TR4A IRS; DY26 Studebaker Golden Hawk; DY27 1957 

Chevrolet Convertible; DY30 1956 Austin Healey; and DY033/A 

1962 Mercedes Benz 300SL Roadster. Excellent in good/very good 

boxes. (10)  ($100­$150)

$90

90

Two Matchbox Dinky Cars: DY11 1948 Tucker Torpedo; and DY16 

1967 Ford Mustang Fast Back. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$15

91
Trax Opal Series TO02B 1:43 scale diecast 1958 FC Holden 

Special Sedan, 2-tone blue. Excellent in excellent box.  ($50­$80)
$40

92

Trax TGS01 "FJ's at Work" Set of five 1:64 scale diecast 

Commercial Vans: "Malleys", Simpson", "Luxaflex", Metters", and 

"Hotpoint". Boxed as new.  ($60­$120)

$50

93

Trax TR11H 1:43 scale diecast Valiant Charger E38, 

Beechey/McKeown Shell Racing. Excellent in very good/excellent 

box.  ($40­$60)

$30

94
Trax TR12 1:43 scale diecast Holden HZ Panel Van "NRMA". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

95
Trax TR12C 1:43 scale diecast Holden HZ Kingswood Van "Tip 

Top Bread", red. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

96

Trax TR15F 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan "RSL Taxis", 

light blue, red & dark blue. Imperfect paint finish on roof. Excellent 

in very good/excellent box.  ($30­$60)

$25
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97
Trax TR18B 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupé, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

98
Trax TR20G 1:43 scale diecast Holden FB Sedan "Red Top Taxi 

Service", cream & red. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

99
Trax TR20J 1:43 scale diecast Holden FB Sedan "Adelaide 

Suburban Taxi", dark blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

100
Trax TR20K 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedan, red & 

white. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

101
Trax TR25G 1:43 scale diecast Holden 50-2106 Ute "Peters Ice 

Cream", cream. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

102
Trax TR26K 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Sedan, cream with 

blue roof & flashes. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

103
Trax TR38C 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Squire Wagon, 

emu grey. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

104
Trax TR39D 1:43 scale diecast 1962 Holden EJ Premier Sedan, 

Wimmera green. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

105
Trax TR41B 1:43 scale diecast Holden EJ Special Station Wagon, 

white with turquoise roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

106
Trax TR55C 1:43 scale diecast Holden EH Van "RACQ", yellow 

with white roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

107
Trax TR56B 1:43 scale diecast Holden HD Special Sedan, dark 

green with white roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

108
Trax TR73D 1:43 scale diecast Holden FB Utility "Golden Fleece", 

yellow. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

109
Trax TR74B 1:43 scale diecast Holden EK Utility "Repco", dark 

green. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

110

Trax TR9C 1:43 scale diecast Ford XR Falcon 

Geoghegan/Geoghegan 1967. A few marks and stains. Very good 

in good box.  ($30­$60)

$25

111

Trax TRS10 Set of two 1:43 scale diecast Ford Falcon XC Hardtop 

1977 Bathurst Racing Cars, Nos. 1 and 2. Excellent in fair/good 

box. (2)  ($80­$160)

$50
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112
Auto Art 53221 1:43 scale diecast Holden Commodore 48-215, 

grey. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

113
Auto Art 1:43 scale diecast Jaguar C Type No. 18 Le Mans 

Winner, very dark green. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$40

114
Auto Art 53311 1:43 scale diecast Holden Commodore FJ, grey. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

115
Auto Art 67211 1:43 scale diecast Ford Falcon XY GTHO Moffat 

1972. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

116

Two Trux 1:76 scale diecast 1954 Ansair Flxible Clipper Coaches: 

TX15C "Ansett" and TX15E "Pioneer Express". Boxed as new. (2)  

($60­$120)

$50

117

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX2C 1939 Albion Venturer 

Double Deck Bus "Palm Beach" No. 615, camouflage livery; and 

TX6 1949 AEC Regent III Double Deck Bus "Ryde" No. 2347, 

green & cream. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$40

118

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX2E 1947 Albion Venturer 

Double Decker Bus "Chatswood Station" No. 1981, green & 

cream; and TX7C 1952 Leyland Tiger OPS2 Single Decker Bus 

No. 2637, green & cream. Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$120)

$40

119
Book: "Trax Models", 1986-2008 Edition, Robert Hill, 287pp hard 

cover (Top Gear 2008). Excellent.  ($40­$60)
$35

120
Book: "Aussie Cars", Tony Davis, 192pp hard cover (Marque 

1987). Excellent.  ($20­$40)
$15

121

Two Automotive Booklets: Ford AU Falcon Owner's Manual; and 

VH Holden Commodore New Vehicle Warranty Book. Good/very 

good. (2)  ($10­$15)

$5

122
Two  Holden Books. "Me and My Holden"; and "She's a beauty!" 

Both Wakefield Press. Very good. (2)  ($60­$80)
$30

123

Two Holden Books: "Heart of the Lion", excellent; and "Special: 

The Untold Story of Australia's Holden" (photocopy in binder). (2)  

($30­$40)

$25

124
Book: "Chrysler Valiant", Elisabeth Tuckey & Ewan Kennedy, 

200pp soft cover, (Marque 1996). Very good.  ($110­$120)
$80

125

Two Automotive Books: "Six Men Who Built the Modern Auto 

Industry"; and "Concept Cars: Machines that push the boundaries 

of design". Excellent. (2)  ($35­$45)

$15
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126
Book: "History of the Motor Car", 392pp hard cover (Universal 

Books 1970). Good/very good.  ($15­$30)
$10

127

Three Truck Books: "Trucks of the World Highways"; "The Big 

Book of Real Trucks"; and "Big Trucks". Good/very good. (3)  

($30­$50)

$10

128
Book: "The Car Solution", Gary Levine, 168pp hard cover (Horizon 

1974). Good.  ($15­$30)
$10

129

Book Set: "L&K-Skoda" Parts 1 & 2, Petr Kožíšek & Jan Králík, 

249pp & 347pp hard cover, (Motor Press Praha1995). Very 

good/excellent. (2)  ($40­$50)

$20

130

Three Car Maintenance Books: "Optimum All Colour Reference 

Car Repair and Maintenance"; "Reader's Digest Book of the Car"; 

and "The Illustrated Book of Car Care". Very good. (3)  ($20­$30)

$10

131
Book: "Subaru: The Innovator Downunder", Pedr Davis & Tony 

Davis, 96pp soft cover (Marque 1991). Very good.  ($10­$20)
$5

132
Book: "Ferrari", H. Lehbrink & R.W. Schlegalmilch, 382pp hard 

cover (Könemann 1995). Good/very good.  ($15­$30)
$10

133

Book: "The MG Story", Joseph H. Wherry, 205pp hard cover 

(Chilton Books 1967); plus an "MG Car Club" Badge. Good/very 

good.  ($30­$50)

$20

134

Six Motoring Books: "Car Badges of the World"; "The Racing Car"; 

"A source Book of Motor-Cars"; and three "Automobile Quarterly" 

Books. Good/very good. (6)  ($15­$20)

$10

135

Four Motoring Books: "The Art of the Sports Car"; "Auto Legends"; 

"Classic Cars: Celebrating the Legends"; and "Classic Cars". 

Excellent. (4)  ($70­$140)

$50

136

Five Ford Hot Rod Books: "Hot Rods Field Guide"; "The Hot Rod: 

Resurrection of a Legend"; "The Ultimate Guide to Hot Rods"; 

"Street Rods" Fall 1975 Edition; and "Flathead Fever". Very good. 

(5)  ($60­$70)

$40

137

Four Motoring Books: "An Intimate Biography: Mini"; "Mini Gold 

Portfolio 1959-1969"; "Classic British Cars"; and "The Sporting 

Minis"; plus VHS Videocassette "Mini the Legend". Very Good. (5)  

($60­$80)

$40

138

Four Motoring Biography Books: "Iacocca", Lee Iacocca; "My 

Autobiography - Unless I'm Very Much Mistaken", Murray Walker; 

"Delorean", Ivan Fallon & James Shrodes; and "Jeremy Clarkson: 

Round the Bend", Michael Joseph. Good/very good. (4)  ($15­$30)

$10

139

Four Automotive Pocketbooks: "A Wordsworth Colour Guide: 

Sports Cars"; "Observers: Cars"; and two Editions of "The New 

Observer's Book of Automobiles". Good/very good. (4)  ($30­$60)

$15
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140 Five Motoring Magazines. Good. (5)  ($10­$20) $5

141
Two USA Motoring Route Books: "Highway 61 Revisited"; and 

"Return to Taos". Very good/excellent. (2)  ($40­$50)
$25

142
Two Trucking Books: "Fantastic Trucks" and "Monstrous Trucks". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$10

143
Two Trucking Books: "Trucks & Trucking" and "Modern Trucks". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$10

144

Seven Department of Main Roads Journal Extracts: "Bell's Line of 

Road"; "Snowy Mountains Highway"; "Cobb Highway"; "Great 

Western Highway"; "Old Coaching Days"; "Miles Milestones Tolls & 

Turnpikes"; and "Silver City Highway". Very good. (7)  ($15­$30)

$5

145

Five Motoring Books: "Daimler SP250 Sports & V-8 250 Saloon"; 

"Jaguar S-Type & 420"; "Jaguar MkII"; "Jaguar XK 120/140/150: 

Cream of the Cats"; and "Jaguar: An Illustrated History of the 

World's Most Elegant Car". Very good. (5)  ($80­$90)

$30

146
Riley Instruction Book for 1½ litre Model. Good/very good.  

($20­$40)
$10

147
Sixteen Issues of "Riley Gazette", from 2014 to 2018. Very 

good/excellent. (16)  ($30­$60)
$10

148
Saab Workshop Manual, Roy Newton, 125pp hard cover 

(InterEurope 1968). Good/very good.  ($15­$30)
$10

149

Four Motoring DVDs: "Jaguar: The Complete History"; "Unique 

Cars" Vols. 1 & 2; and "Unique Cars: Car Nuts". Very good in very 

good boxes. (4)  ($20­$40)

$10

150
Quantity of Australian Car Racing Magazines and 1960s 

Programmes. Good/very good. (25)  ($30­$60)
$15

151

Three American Muscle Car Books: "Thunder and Greased 

Lightning"; "The First American Supercars"; and "Hemi: The 

Ultimate American V-8". Very good. (3)  ($50­$60)

$10

152
Two Car Books: "Great Cars of the Golden Age" and "Glamorous 

Cars". Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$60)
$10

153
Two Land Rover Books: "Land Rovers in Military Service"; and 

"Land Rover 1948-73". Very good. (2)  ($40­$80)
$35
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154

Four Land Rover Books: "The Little Book of Land Rover"; "Four-

wheel Drive and Land-rover"; "Land Rover Album"; and "Land 

Rovers in Military Service". Very good. (4)  ($50­$60)

$40

155

Corgi CC07706 1:43 scale diecast Land Rover Defender 110 

"Eddie Stobart Ltd", green & white. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

156

Corgi CC07407 "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast Land Rover 

RAF Airfield Crash Rescue Truck, red & yellow. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)

$20

157

Four Corgi 1:43 scale diecast Land Rovers: 07404 S1/2 109" 

Covered Pickup "Maidstone & District"; Emergency Motors 

VA09611 Range Rover "Met. Police"; Modern Motors VA09709 

Defender County; and Land Rover 50th Anniversary 07406 S1/2 

"HM Coastguard Marine Rescue". Excellent in very good boxes. 

(4)  ($100­$200)

$70

158

Four Corgi 1:43 scale diecast Land Rover Defenders 110: 

CC07701 Station Wagon; CC07703 "AA"; CC07708 Royal Mail 

Post Bus; and CC07705 "County". Excellent in excellent boxes. (4)  

($100­$200)

$70

159

Four Corgi 50th Anniversary 1:43 scale diecast Land Rover 109″ 

Covered Pickups: 07409, light green & cream; 07407 "City of Bath 

Fire Brigade", red; 07302, dark green; and 07403 "AA Road 

Service", yellow. Excellent in very good plastic display cases, one 

with outer sleeve. (4)  ($100­$200)

$70

160

Three Corgi 1:43 scale diecast Land Rovers: CC07405 S1/2 with 

Trailer "Mobile Service School", red & cream; CC07406 S1/2 

"Radio Rescue", blue & white; and CC07404 S1, green. Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($100­$200)

$70

161

Three Corgi 1:43 scale diecast Land Rovers Series 1/2: Classics 

Aero Service 109" Hardtop "BOAC; Cadbury Collectables 61209 

80" Pickup "Whole Nut"; and 109" Hardtop "Shell/BP Aviation 

Services". Excellent, two in good/very good boxes. (3)  

($100­$200)

$70

162

Two Corgi "Fire Support Vehicles" 1:43 scale diecast Land Rovers: 

07417 109" "Leicestershire & Rutland Fire Service", red; and 

07106 109" Pickup "West Sussex Fire Brigade", yellow. Excellent 

in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

163

Two Corgi "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast Land Rover 

Defenders 110: CC07707 "Greater Manchester Fire Service", red; 

and CC07704 Mountain Range "South Glamorgan Fire Service", 

red. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

164

Corgi 97324 American Lafrance Aerial Ladder Truck "Orlando Fire 

Department". Limited edition, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($100­$150)

$80

165

Two Corgi "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast Land Rover 

Defenders: CC07710 "Lancashire Constabulary", blue & white; and 

CC07716 "P.S.N.I.", white with yellow & blue. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40­$80)

$35
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166

Two Corgi "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast Land Rovers 

Series 110: CC07702 Station Wagon "Thames Valley Police", 

white; and CC07709 Station Wagon, Heathrow Airport Traffic Unit, 

white. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

167

Two Corgi "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast Land Rover 

Defenders: CC07715 "RAF Police", white; and CC07712 RUC 

"Crimestoppers", white. Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$35

168

Corgi Classics CC10204 1:50 scale ERF 6-wheel Dropside Lorry 

"British Road Services", red. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$50

169
Corgi 97932 AEC Cylindrical Tanker "North Eastern Gas", maroon. 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

170
Corgi 97955 Foden Flatbed Truck "G&C Moore". Limited edition, 

with certificate. Boxed as new.  ($100­$150)
$60

171
Corgi 97956 Foden Flatbed Truck "Pickfords", blue. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($100­$150)
$60

172
Corgi 97970 Foden Tanker "Regent". Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($100­$150)
$60

173
Corgi 97980 ERF Elliptical Tanker "Esso". Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($100­$150)
$60

174
Corgi C822/3 Bedford O Series Van "Gillette New Razor", green. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

175
Corgi C945/5 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover Truck 

"Weetabix". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

176
Corgi C957/3 Morris Minor Van "Corgi Collector Club '87", blue & 

yellow. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

177

Corgi Classics 10101 1:50 scale ERF V Dropside Lorry "British 

Road Services", red. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($50­$90)

$25

178

Corgi Classics 15202 Scammell Scarab Brewery Lorry "Bulmer's 

Cider", green. Includes six plastic barrels, plastic figure and lamp 

post. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good/excellent box.  ($50­$90)

$30

179

Ten Corgi Trackside 1:76 scale diecast Vehicles: DG176022 

Leyland Octopus; DG148020 Scammell Scarab; DG202006 Austin 

J2; DG211006 Morris 1000; DG203008 Bedford CA; DG201012 

Morris LD; DG203005 Bedford CA; DG201000 Morris LD; 

DG203000 Bedford CA; and DG203003 Bedford CA. Boxed as 

new. (10)  ($80­$160)

$70
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180

Corgi Classics 23801 1:50 scale Albion Chieftain Semi-trailer 

"London Bricks", red, with brick load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good box.  ($60­$120)

$40

181
Corgi Classics 97085 Bedford Pantechnicon "Slumberland", red. 

Excellent in good box.  ($80­$120)
$60

182

Corgi Classics 28901 1:50 scale Guy Warrior Platform Lorry with 

Sheeted Load, red. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($50­$90)

$35

183

Corgi Classics 97697 Leicestershire Police Set of two Vehicles: 

Jaguar Mk 2, white; and Morris Van, white. Excellent in excellent 

box.  ($100­$160)

$80

184
Corgi 05201 "Only Fools and Horses" Reliant Regal Super Van. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

185
Corgi Classics 97084 Bedford Pantechnicon "Gratton", dark green. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

186

Corgi DS/1 GPO Telephones Set of two Vehicles: Morris Minor 

Van and AEC Cabover Van, both dark green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($100­$160)

$80

187

Corgi Classics 97368 Scammell Highwayman Crane Truck 

"Pickfords". Includes figures and detail parts. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$35

188
Corgi Classics 97980 ERF Elliptical Tanker "Esso", red. With 

certificate. Very good/excellent in very good box.  ($100­$200)
$40

189
Corgi Classics 99802 Morris J Van "Pickfords". Length 85mm. 

Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$20

190
Corgi Classics C824/3 Renault Van "Thé Lipton". Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$10

191
Corgi Classics C933 Thornycroft Van with Roof Rack "Punch", red 

& black. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

192

Corgi Classics CC11301 1:50 scale Scammell Scarab "British 

Railways", maroon & cream. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$50

193
Corgi D17/1 Set of two "Shell" Bedford Trucks. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$40

194
Corgi D865/11 Ford Model T Van "Steiff", maroon & black. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$25
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195
Corgi Superhaulers TY86611 Scania Curtainsider "Knights of Old", 

blue & red. Excellent in good/very good box.  ($50­$100)
$35

196
Corgi Vanguards VA05309 1:43 scale diecast Dolomite Sprint, 

Tahiti blue. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

197

Corgi Vanguards VA01124 Police Collection 1:43 scale diecast 

Morris Minor Van "Cardiff County Dog Section", black. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$25

198

Three Corgi "Cameo Collection" Vehicles: Truck "Blue Circle 

Cement"; AEC Van "Peak Frean's Biscuits"; and Tanker "FINA". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$160)

$30

199

Three Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/6 "Olympic 

Gasoline", black; 872 "Dominion", blue; and C864 "Pratts Motor 

Spirit", green & yellow. Excellent in very good boxes. (3)  

($90­$150)

$40

200

Three Corgi Classics Trucks: 907 1929 Thornycroft Van "H.P. 

Sauce", red & white; 833 1929 Thornycroft Van "Macfarlane Lang", 

dark green; and C953/6 Bedford O Series Pantechnicon 

"Duckham's", green. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30­$60)

$20

201

Two Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/1 "Staley 

Confectioners"; and C864/6 "Olympic Gasoline". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40­$80)

$15

202
Corgi 96850 Corgi 1000 Pickup "Wimpey", yellow & black. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

203

Corgi 97893 AEC Mercury Truck & Trailer "J. Ayer's", maroon. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($80­$160)

$60

204
Corgi 97910 Scammell Scarab "Rail Freight", yellow. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$40

205

Corgi 97920 Scammell Highwayman Tractor with two Trailers "R. 

Edwards & Sons Ltd Super Dodgems". Limited edition, with 

certificate. Excellent in good box.  ($100­$150)

$60

206

Corgi 97781 Set of two Vehicles: Foden Tanker; and Bedford O 

Series Van "Tate and Lyle". Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($150­$200)

$90

207
Corgi 96874 1:43 scale diecast Morris Minor Traveller, cream. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

208
Corgi "Fire Heroes" CS90011 Mack B Fire Engine "Boston Fire 

Department". Excellent in good box.  ($50­$100)
$30
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209

Corgi Classics 97885 Chipperfields Circus Set. Contains Scammell 

Highwayman with Trailer and Caravan. Does not include replica 

poster. Excellent in very good box.  ($80­$160)

$60

210

Corgi Classics 97888 Chipperfields Circus Set. Contains Foden 

Closed Pole Truck and Trailer. Does not include replica poster. 

Excellent in very good box.  ($80­$160)

$60

211

Corgi Classics 97889 Chipperfields Circus Set. Contains AEC 

Cage Truck and Trailer with plastic Animals. Does not include 

replica poster. Excellent in very good box with stain on lid.  

($80­$160)

$60

212
Corgi 370 Ford Mustang Cobra, yellow. Excellent in poor box.  

($30­$60)
$10

213
Corgi Whizzwheels 382 Porsche Targa 911S, metallic green. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

214
Two Corgi Cars: 373 Peugeot 505, red; and 310 Porsche 924, 

black. Excellent in poor/fair boxes. (2)  ($50­$100)
$15

215
Corgi 211S Studebaker Golden Hawk, chromed. Roof overpainted 

black, some paint loss. Good.  ($40­$60)
$30

216
Corgi AN01101 1:46 scale diecast 50th Anniversary Ford Consul 

Saloon, brown. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$25

217

Corgi AN04909 1:43 scale diecast 50th Anniversary Jaguar E Type 

Series 1 3.8 litre, British racing green. Excellent in excellent box.  

($50­$90)

$40

218

Corgi Classics 97170 Burlingham Seagull Coach "Woods", black & 

grey. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($100­$200)

$60

219
Corgi D982 Bedford CA Dormobile Van, blue & cream. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

220
Eight Corgi Whizzwheels Vehicles. Ranging from good to 

excellent. (8)  ($30­$60)
$20

221
EFE 1:76 scale diecast & plastic Leyland Atlantean Double Decker 

Bus "Eggins", cream. Excellent.  ($30­$60)
$10

222

Four plastic Display Cases for Model Cars. One "Sho Case" very 

good in very good box; two brand unknown, very good; and 

Cararama Mercedes tanker empty case, needs cleaning, otherwise 

very good. (4)  ($20­$40)

$10
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223

Collection of "EverReady" diecast Trucks and Vans from Corgi, 

Lledo and others, various types and sizes. Very good/excellent, 

several boxed. (13)  ($150­$250)

$100

224
Eight diecast Jaguar SS100s from Matchbox, Dinky and Amercom. 

Ranging from fair to excellent, two boxed. (8)  ($150­$250)
$80

225
Brooklin Models Catalogue Volume 10 2009. Very good.  

($20­$40)
$15

226
Four small diecast & plastic Vehicles, mostly Matchbox. Good/very 

good. (4)  ($20­$40)
$10

227

Nine diecast Jaguar XK120s, from Matchbox, Dinky and Corgi. 

Three excellent boxed, the others ranging from fair to very good. 

(9)  ($100­$200)

$60

228
Quantity of diecast & plastic Commercial Vehicles, of various types 

and scales. Very good. (10+)  ($15­$30)
$10

229
Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Fair/good. (22)  

($30­$60)
$15

230
Siku diecast Volkswagen "Bus" with open back and tilt 

"Feuerwehr". Length 73mm. Excellent.  ($20­$40)
$10

231
Silver-plated Philippines Jeepney. Length 115mm. Some 

tarnishing. Very good.  ($30­$50)
$20

232
Six Construction Vehicles. Mostly plastic, length of each approx. 

100mm. Ranging from fair to very good. (6)  ($15­$30)
$5

233

Six Emson diecast "Classic Cars": 1901 Fiat Modello 8CU; 1906 

Rolls Royce Silver Ghost; 1907 Peugeot; 1910 Model T Ford; 1912 

Simplex; and 1914 Prince Henry. As new on sealed cards. (6)  

($20­$40)

$15

234
Ten Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in boxes 

ranging from fair to very good. (10)  ($40­$80)
$20

235
Eight Lledo "Days Gone" Vintage Vehicles. Very good in very good 

boxes. (8)  ($50­$100)
$25

236

Lledo "Days Gone" 1931 AEC Renown Double Decker Bus, red & 

cream, with "Cadbury's Bourn-Vita" advertisement. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)

$10

237 Lledo Delivery Van "Rosella". Excellent in good box.  ($15­$30) $10
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238

Three Lledo Vans: "NewsPlus Newsagent"; "Stanley Gibbons 

Publications"; and "Mitre 10". Excellent in very good boxes. (3)  

($20­$40)

$15

239

Two Lledo "Hamleys" Buses: Horse-drawn Omnibus; and Double 

Decker Bus "London Transport". Excellent in good boxes. (2)  

($15­$30)

$10

240
Ten Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in 

good/very good boxes. (10)  ($40­$80)
$15

241
Two "Grace Bros." Vehicles: Horse-drawn Van and Delivery Truck. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

242
Three Lledo Delivery Trucks: "Ingham"; "Grace Bros."; and 

"Kodak". Excellent in very good boxes. (3)  ($15­$30)
$10

243
Three Grace Bros. diecast Delivery Vehicles. Excellent, two in 

good boxes. (3)  ($15­$30)
$5

244

German plastic motorised Trolleybus. Length 120mm. Body 

distorted and stained, some rust on poles. Untested, poor/fair.  

($30­$50)

$20

245

Four Australia Post Collectors Items: SA Posting Box Type 5; No. 

5 Royal Mail Biplane; No.4 Model T Ford "PMG"; and No.3 FJ 

Holden "PMG". Very good in very good boxes. (4)  ($20­$40)

$10

246

Five Hot Wheels Automagic Vehicles, with heat reactive paint: 

7264 Jeep Wrangler; 7274 Ferrari Testarossa; 7272 1968 

Corvette; 7265 Police Car; and 7275 Lamborghini Countach. As 

new on sealed cards. (5)  ($30­$60)

$15

247 Hot Wheels "Red Baron" Hot Rod. Very good.  ($10­$20) $5

248
Kentoys 1:72 scale diecast & plastic Town Truck Series Set. 

Contains three trucks and accessories. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

249

Playing Mantis Johnny Lightning 1:64 scale diecast 1955 Chevy 2-

door Sedan, yellow. Small chip above right headlight. Very 

good/excellent in very good blister packet.  ($10­$20)

$5

250

Seven Hot Wheels Auto-City Vehicles: Simon Snorkel Fire Engine; 

Hot Rod Custom Van; Dump Truck; Porsche 911; Targa 500SL; 

007 Helicopter "R"; and Fire Engine. As new on sealed cards. (7)  

($15­$30)

$10

251

Six Hot Wheels Auto-City Vehicles: Mercedes Taxi; Jaguar XJR12; 

Mercedes Benz Bus "Hertz"; Tipping Lorry "Wolf"; Hot Rod Custom 

Van "S.W.A.T."; and Ford Transit "BP". As new on sealed cards. 

(6)  ($20­$40)

$15
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252

Twelve small diecast Vehicles, mostly Jaguars. One on sealed 

card, one boxed as new, the others ranging from poor to very 

good. (12)  ($100­$150)

$40

253

Two Cararama diecast & plastic Vehicles: 1:72 scale Chevy 3100 

Pickup; and Mini Cooper, perhaps 1:87 scale. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$15

254
Two diecast Construction Vehicles. Lengths 110mm and 150mm. 

Very good. (2)  ($15­$30)
$10

255

Two Emson Sets of six 1:64 scale diecast Vintage Cars. Both the 

same, each contains 1901 Fiat Modello 8CU; 1906 Rolls Royce 

Silver Ghost; 1907 Peugeot; 1910 Model T Ford; 1912 Simplex; 

and 1914 Prince Henry. Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)

$10

256
Two Hot Wheels California Custom Vehicles: 1229 '40's Woodie; 

and 305 '63 Vette. As new on sealed cards. (2)  ($15­$30)
$10

257 Two Hot Wheels Cars. Good. (2)  ($10­$20) $5

258
Two Majorette Sonic Flasher diecast Vehicle 2-packs. Excellent on 

very good sealed cards. (2)  ($20­$40)
$15

259

Two Norev 1:60 scale diecast Peugeots: 9658CY 407 Elixir 

Concept, silver; and 9658E1 307 WRC, red. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($15­$30)

$5

260

Two Oxford Diecast Mini Minor Rally Cars, red with white roofs. 

Length of each 72mm. One has scuffed roof, very good, the other 

excellent. (2)  ($20­$40)

$15

261

Two Racing Champions 1:72 scale diecast Racing Cars: Dodge 

Charger No. 71 Stock Car; and Pat Austin Castrol GTX Funny Car. 

With display stands. As new on sealed cards. (2)  ($15­$30)

$10

262
Two Tootsietoy diecast & plastic Custom Racers. Length of each 

140mm. As new on fair/good sealed cards. (2)  ($15­$30)
$10

263
Welly 1:64 scale diecast & plastic Freightliner Transporter "Bee 

Logistics". Excellent in very good/excellent box.  ($20­$40)
$15

264
Cast resin display of six 1:87 scale Wrecked Cars. Very good.  

($30­$60)
$20

265
Five 1:87 scale Cars from Brekina and Wiking. Very good in very 

good boxes. (5)  ($50­$100)
$35

266
Five 1:87 scale Cars from Brekina, Busch and Wiking. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($50­$100)
$30
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267
Four 1:87 scale Cars from Busch, Wiking and Cararama. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$30

268

Oxford Diecast 76TLM002 1:76 scale Leyland TLM Fire Engine 

"South Australia Fire Brigade", red. Excellent in excellent box.  

($15­$30)

$10

269
Ten Base Toys 1:76 scale diecast British Trucks. As new on 

sealed cards. (10)  ($40­$80)
$30

270
Ten Base Toys 1:76 scale diecast Cars and Trucks. Excellent in 

excellent boxes. (10)  ($40­$80)
$30

271

Ten Oxford Diecast 1:76 scale Vehicles: 76MM021 Morris Minor; 

76MMT004 Morris Minor Traveller; 76MM042 Morris Minor; 

76MM030 Morris Minor; 76LAN188009 Land Rover 88"; 76AS002 

Armstrong Siddeley Sapphire; 76MMC003; 76CA001; 76MES001; 

and 76SV004 Standard Vanguard. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($80­$160)

$70

272

Three Ricko 1:87 scale diecast 1939 Horch 930V Cabriolets: two 

38380 black; and one 38452 black & red. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($40­$80)

$20

273
Three small German plastic Vintage Cars, suitable for HO-gauge. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($30­$60)
$15

274

Two Oxford Diecast 1:76 scale Sets: 76SET05 Set of three Land 

Rovers; and 76SET07 Set of three Morris Minors. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60­$120)

$50

275

Two Ricko 1:87 scale diecast 1935 Horch 851 Pullmans: 38309 

black; and 38409 green. Excellent in excellent boxes. (2)  

($30­$60)

$15

276
Two small plastic Trucks, one Wiking, the other unknown. Very 

good. (2)  ($15­$30)
$10

277

Five Matchbox 1-75 Vehicles: No. 12 Land Rover Series II; No. 37 

Cattle Truck, without trailer; No. 7 Refuse Truck; No. 44 

Refrigerator Truck; and M9 Interstate Trailer only. Much paint loss. 

Fair/good. (5)  ($50­$100)

$25

278
Five modern Matchbox Commercial Vehicles. Three excellent in 

good/very good boxes, two very good unboxed. (5)  ($15­$20)
$10

279
Five small diecast Vehicles: five Matchbox Superfast and one Hot 

Wheels. Good/very good. (5)  ($30­$60)
$15

280
Matchbox 9a Dennis Fire Engine, red. Much paint loss on edges. 

Fair.  ($15­$30)
$10
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281
Four Matchbox "The Automotive Superstars" Vehicles. As new on 

sealed cards. (4)  ($30­$60)
$20

282

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

283

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A 

Vans: "Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

284
Six modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in good/very 

good boxes. (6)  ($20­$40)
$15

285
Matchbox Zoomy Balloonies Vehicle. Length approx. 100mm. 

Rubber tube perished. Good/very good.  ($20­$40)
$15

286
Ten Matchbox Superfast Lasers Cars, one with launcher. As new 

on sealed cards. (10)  ($40­$80)
$30

287
Ten modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($30­$50)
$20

288
Ten modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($30­$50)
$20

289

Three Matchbox Superfast Railway Items: 47C Pannier 

Locomotive; 43C Steam Locomotive; and 44C Passenger Coach. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($30­$60)

$20

290
Twelve modern Matchbox Ford Model A Vans, mostly Australian. 

Excellent in very good boxes. (12)  ($40­$80)
$25

291

Two Matchbox Australian Postal Vans: Ford Transit "Australia 

Post"; and Ford Model A "PMG". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$10

292

Two Matchbox Superfast Vehicles: No. 2 Hovercraft, as new on 

good sealed car; and No. 33 Mercedes 500SL, excellent in very 

good box. (2)  ($15­$30)

$10

293
Eleven Matchbox "Swiss Collection" Commercial Vehicles. As new 

on sealed cards. (11)  ($60­$120)
$45

294

Matchbox Australia Post Collectors Series Set. Contains five 

delivery vehicles and a post box. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

295
Matchbox Car Collection plastic Case, yellow. Heavily scuffed. 

Good.  ($15­$30)
$10
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296
Two Australia Post Collectors Model diecast Heritage Post Boxes, 

both No. 3. Excellent in very good boxes. (2)  ($10­$20)
$5

297

Three Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 5 

Royal Mail Biplanes (all identical). Excellent in excellent boxes. (3)  

($15­$30)

$10

298
Two Matchbox Australia Post diecast South Australia Posting 

Boxes: Types 5 and 6. Excellent in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

299 Three Matchbox Superkings Cars. Very good. (3)  ($20­$40) $15

300

Twelve Matchbox "Swiss Collection" Commercial Vehicles. One 

has been opened and water damaged, the others as new on 

sealed cards. (12)  ($40­$80)

$30

301
Book: "The Yesteryear Book 1956 to 1993", soft  cover (Major 

Productions 1993). Very good.  ($40­$80)
$30

302

Eight Matchbox Models of Yesteryear: two 1922 AEC S Type 

Omnibuses; 1930 Ford Model A Van; 1930 Ford Model A Van; 

1912 Ford Model T Tanker; 1935 Auburn Roadster; 1918 Crossley 

Truck; and 1937 Cord 312 Roadster. Excellent in very good boxes. 

(8)  ($50­$100)

$20

303
Matchbox Collectibles YAS06-M Atkinson Steam Logger "J.B. 

Kind". With certificate. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

304

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry "Stuttgarter Hofbräu"; Y5 1930 Leyland Titan TD1 "Robin the 

New Starch"; Y18 1918 Atkinson Model D Steam Wagon 

"Burghfield Mills Reading"; Y25 1920 Renault Type AG "Suchars"; 

Y12 1937 GMC Van "Baxter's"; Y19 1929 Morris Crowley Van 

"Michelin"; and Y18 1918 Atkinson D Type Steam Lorry "Bass & 

Co. Burton on Trent",. Excellent in very good boxes. (8)  ($40­$80)

$25

305
Four Delivery Vehicles, mostly Matchbox. Two excellent in very 

good boxes; two good unboxed. (4)  ($20­$40)
$15

306
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1894 Aveling-Porter Steam 

Roller. With certificate. Excellent in fair box.  ($15­$30)
$10

307

Four Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" Vans: 

YGB03 1918 Atkinson Steam Wagon "Swan"; YGB04 1929 Morris 

Light Van "Fullers"; YGB01 1930 Ford Model A Van "XXXX"; and 

YGB02 1926 Ford Model TT Van "Beck's". Excellent in very good 

boxes. (4)  ($40­$80)

$30

308

Matchbox Models of Yesteryear Y3 1910 Benz Limousine, cream 

with dark green roof, seats & grille. Some stains on roof. Very good 

in very good box.  ($15­$30)

$10
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309

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex-50; Y17 1938 

Hispano Suiza; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y1 1936 Jaguar 

SS-100; and Y24 1927 Bugatti T44. All with scenic backgrounds. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

310

Matchbox Models of Yesteryear Y4 1909 Opel Coupé, white with 

tan roof, maroon seat & red grille. A little paint loss on edges, a few 

stains. Very good in good box.  ($15­$30)

$10

311
Matchbox Models of Yesteryear Y2 1911 Renault, metallic green 

with red seats. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

312
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1929 Morris Cowley Van 

"Brasso", blue & white. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

313

Four Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" Vans: 

YGB06 1932 Mercedes Benz L5 Lorry "Holstein"; YGB08 1937 

GMC Van "Steinlager"; YGB07 1910 Renault AG "Kronenbourg"; 

and YGB05 1932 Ford Model AA Van "Carlsberg". Excellent in 

excellent boxes. (4)  ($40­$80)

$30

314

Matchbox Models of Yesteryear Y15 Rolls Royce Silver Ghost, 

green. A little scuffing to paintwork. Very good in poor box missing 

several flaps.  ($15­$30)

$10

315

Matchbox Models of Yesteryear Y13 1911 Daimler, yellow with 

maroon seats. Missing grille. Very good in very good box with one 

damaged side flap.  ($15­$30)

$10

316
Matchbox Models of Yesteryear Y15 Rolls Royce Silver Ghost, 

light green. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

317
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1904 Spyker, yellow with dark 

green seats. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

318

Four Matchbox Collectibles "Power of the Press" Newspaper Vans: 

YPP06 1920 Mack AC "Pravda"; YPP04 Dodge Route Van "NV 

Times"; YPP07 1937 GMC Van "The Australian"; and YPP05 1932 

Ford AA Truck "The LA Times". Excellent in excellent boxes. (4)  

($40­$60)

$25

319

Four Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Cars: 

YMS01-M 1912 Ford Model T; YMS06-M 1911 Maxwell Roadster; 

YMS04-M 1912 Packard Landaulet; and YMS05-M 1911 Daimler 

Type A12. With certificates. Excellent in very good boxes, one 

missing outer carton. (4)  ($50­$80)

$35

320
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles. 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

321
Matchbox Models of Yesteryear modern issue Y26 1918 Crossley 

Wagon "De Bortoli". Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10
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322

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "Express Dairy"; Y5 1927 Talbot "Eveready"; Y5 1927 

Talbot "Wright's Coal Tar Soap"; and Y13 1918 Crossley Van 

"Carlsberg". Excellent in very good boxes. (4)  ($30­$60)

$20

323

Four Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Cars: 

YMS07-M 1914 Prince Henry Vauxhall; YMS03-M 1909 Opel 

Coupé; YMS08-M 1912 Simplex; and YMS02-M 1910 Benz 

Limited. With certificates. Excellent in very good boxes. (4)  

($50­$80)

$30

324
Ten modern Matchbox Vehicles, mostly Australian. Excellent in 

mostly very good boxes. (10)  ($30­$60)
$20

325
Matchbox Super Rigs "Super Mario 64" Semi-trailer. As new on 

good sealed card.  ($15­$30)
$10

326

Matchbox Models of Yesteryear Scammell 100T Truck & Trailer 

with G.E.R. Class 2-4-0 Locomotive. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$60

327

Matchbox Models of Yesteryear Y10 1928 Mercedes 36/220, white 

with red seats. A few very small chips to paintwork, some stains on 

baseplate. Very good/excellent in good/very good box.  ($15­$30)

$10

328
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket. 

With certificate. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

329
Matchbox Collectibles YAS01-M Stephenson's Rocket. With 

certificate. Excellent in excellent box. (2)  ($30­$50)
$20

330
Large quantity of 1980s & 1990s Matchbox Promotional Material. 

Excellent.  ($20­$40)
$15

331

Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Ambulance 

"British Red Cross Society". Very good in very good box.  

($15­$30)

$10

332
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1922 AEC Omnibus. 

Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

333
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K, 

red, with scenic backdrop. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

334

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y13 1918 Crossley RAF 

Tender; Y17 1938 Hispano Suiza; Y10 1906 Rolls Royce Silver 

Ghost; and Y4 1930 Model J Duesenberg. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$50)

$20

335

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1914 Stutz; Y7 1912 

Rolls Royce; Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; and Y6 1913 

Cadillac. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)

$30
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336

Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer "Frasers". Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

337

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y15-D Newcastle 1920 

Preston Type Tram; Y41 1932 Mercedes Benz L5; Y40 1931 

Mercedes Benz 770; and Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Chubb's Safe Deposits. Excellent in excellent boxes. (4)  

($30­$60)

$25

338

Matchbox Models of Yesteryear Y10 London Transport 1931 AEC 

Trolleybus "Diddler". Some oxidisation on one side. Very good in 

excellent box.  ($15­$30)

$10

339

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y32 1917 Yorkshire Type 

WA Wagon; Y62 1932 Model AA Ford 1½ Ton Truck; Y35 1930 

Model A Ford; and Y27 1922 Foden Steam Wagon. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($30­$60)

$25

340

Matchbox Models of Yesteryear Y4 1909 Opel Coupé, white with 

tan roof, red seats & red grille. A few small stains. Very 

good/excellent in good box.  ($15­$30)

$10

341

Matchbox Models of Yesteryear Y7 1912 Rolls Royce, metallic 

silver & maroon. Some scuffing on roof. Very good/excellent in fair 

box missing one end flap.  ($15­$30)

$10

342

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Winery Vans: "Penfolds"; "McWilliam's"; "Yalumba"; 

"Tyrrell's"; "Houghton"; and "Hardy's". Excellent in very good box.  

($30­$60)

$25

343
Matchbox Models of Yesteryear Y6  1920 Rolls Royce Fire Engine 

"Borough Green & District". Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

344
Matchbox Models of Yesteryear Y61 1933 Cadillac Fire Engine 

"Feuerwehr Aarau". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

345
Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire 

Engine. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

346
Matchbox Models of Yesteryear YFE02 1948 Land Rover Auxiliary 

with Trailer. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

347
Matchbox Models of Yesteryear YFE03 1933 Cadillac Fire Wagon. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

348
Matchbox Models of Yesteryear YFE04 1939 Bedford Tanker. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

349
Matchbox Models of Yesteryear YFE04 1939 Bedford Tanker. 

Some chips to paintwork. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20
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350
Matchbox Models of Yesteryear YFE05 1932 Mercedes Benz 

Ladder Truck. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

351
Matchbox Models of Yesteryear YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

352
Matchbox Models of Yesteryear YFE07 1938 Mercedes KS15 Fire 

Truck. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

353
Matchbox Models of Yesteryear YFE09 1932 Ford AA Open Cab 

Fire Engine. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

354
Matchbox Models of Yesteryear YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

355
Matchbox Models of Yesteryear YFE12 1930 Ford Model A 

Battalion Chief's Vehicle. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

356
Matchbox Models of Yesteryear YFE13 1947 Citroën Type H Van. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

357

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE05 1932 Mercedes 

Benz Ladder Truck; and YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$35

358

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE07 1938 

Mercedes KS15; and Y61 1933 Cadillac. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

359
Matchbox Models of Yesteryear YFE14 1953 Ford Pickup Truck. 

With certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$50)
$20

360

Matchbox Models of Yesteryear YFE16 1948 Dodge Route Van 

Fire Fighter Support Truck. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$50)

$20

361

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE10 1937 GMC 

Rescue Squad Van; and YFE009 1932 Ford AA Open Cab Fire 

Engine. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$35

362
Matchbox Models of Yesteryear YFE17 1939 Bedford Pump and 

Hose Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

363

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE12 1930 Ford Model 

A Battalion Chief's Vehicle; and YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$35

364

Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine FK-7 "Works Fire Service". With certificate. of authenticity. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

Mid-Month Toy Auction April 2023 Page 26 of 29



Lot No. Description Starts at

365
Matchbox Models of Yesteryear YSFE01 1930 Ahrens-Fox Fire 

Engine. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

366 Three Firefighter Beer Mugs. Height 138mm. Excellent.  ($20­$40) $15

367

Three Jordan HO-scale plastic Fire Engine Kits (unassembled): 

C208 1915 Ford Fire Truck; C220 1923 Aerial Ladder Truck; and 

C221 Ahrens-Fox Fire Truck. All appear complete, with 

instructions. Excellent in good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

368
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. With certificate. Boxed as new.  ($20­$40)
$15

369

Matchbox Models of Yesteryear YYM35188 Royal Navy Rescue 

1952 Land Rover, dark blue. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$20

370

Matchbox Models of Yesteryear YYM35054 1948 Land Rover 

Series 1 80″ Covered Pickup, green. With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

371

Matchbox Models of Yesteryear YYM36400 1948 Land Rover 

Series 1 80" with Trailer "Surf Patrol", red. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

372

Matchbox Models of Yesteryear YYM38052 1948 Land Rover 

Series 1 80" Pickup "U.K. Pheasant Club", black & red. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

373

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100T Truck-

Trailer with G.E.R. Class E4 2-4-0 Locomotive. With certificate. 

Very good in very good box.  ($60­$100)

$50

374

Matchbox Models of Yesteryear YHN-01 1955 Holden FJ Van 

"Spreewälder Köstlichkeiten", green & white, with pickle on roof. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

375

Matchbox Models of Yesteryear Y9 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry 

"A. Luff & Sons". Blemish on right-rear panel. Very good/excellent 

in very good box.  ($15­$30)

$10

376
Matchbox Models of Yesteryear Y7 1913 Mercer Raceabout Type 

35J, pale lilac. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

377

Nine Matchbox Models of Yesteryear: 1930 Ford Model A Van; 

1937 Mercedes-Benz 540k; 1918 Crossley; 1928 Bugatti T44; 

1938 Hispano Suiza; 1927 Talbot; 1927 Ford Model A 7-seat Van; 

1930 Ford Model A Van; and 1912 Ford Model T Van. Excellent in 

very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30
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378

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y8 

1917 Yorkshire Steam Wagon; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon "Blue Circle Cement"; Y18 1918 Atkinson 

Steam Wagon "Bass & Co."; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y22 

1930 Ford A Van; Y25 1910 Renault AG Van; and Y30 1920 Mack 

AC. Excellent in very good boxes. (9)  ($70­$140)

$50

379

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y35B 1930 Ford Model A; 

Y36B Rolls Royce Phantom; and Y27 1922 Foden Steam Wagon. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

380

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y28 1907 Unic Taxi; Y29 

1919 Walker Electric Van; Y3 1912 Ford Model T Tanker; Y5 1930 

Leyland Titan TD1 Bus; Y5 1927 Talbot Van; Y18 1918 Atkinson 

Model D Steam Wagon; two Y13 1918 Crossleys; and Y12 1912 

Model T Ford Van. Excellent in mostly very good boxes. (10)  

($50­$100)

$30

381

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y23 1922 AEC S Type 

Omnibus; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y23 1930 Mack AC Tanker; Y2 

1930 4½ Litre Supercharged Bentley; Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y16 1928 Mercedes Benz SS; Y3 1912 Model T Ford 

Tanker; Y7 1930 Ford Model A Wreck Truck; and Y3 Ford Model T 

Tanker. Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30

382

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Vans; Y8 

1945 MGTC; three Y12 1912 Ford Model T Vans; Y13 1918 

Crossley; Y21 1930 Ford Model A Van; Y22 1930 Ford Model A 

Van; and Y27 1927 Foden Steam Lorry. Excellent in good boxes. 

(10)  ($40­$80)

$25

383

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y28 1907 Unic Taxi; Y30 

1920 Mack AC; Y25 1910 Renault; Y12 1937 GMC Van; Y19 1929 

Morris Cowley Van. Y29 1919 Walker Van; Y19 1929 Morris 

Cowley Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y42 1939 Albion Lorry. 

Excellent in excellent boxes. Plus Y10 1905 Rolls Royce Silver 

Ghost, fair unboxed. (10)  ($40­$80)

$20

384

Six Matchbox Models of Yesteryear: YYO14A Stutz Bearcat C; Y11 

Bugatti Type 33; Y19 1929 Morris Cowley Van; YYO20A/D 

Mercedes Benz 540K; Y34 1933 Cadillac 452 V16; and Y35 1930 

Model A Ford Utility. Excellent in good/very good boxes. (6)  

($60­$100)

$35

385

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y64 1938 Lincoln Zephyr; 

Y45 1930 Bugatti Royale; Y2 1930 4.5 litre Bentley SC; Y16 1928 

Mercedes Benz SS; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y17 1938 Hispano 

Suiza; Y24 1927 Bugatti T44; Y18 Cord; Y25 Renault Van (in 

wrong box). Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30

386
Two Matchbox Models of Yesteryear "Harrods" Delivery Vans. 

Very good/excellent in good/very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

387
Six Delivery Vehicles, mostly Matchbox. Very good/excellent, six in 

good/very good boxes. (7)  ($30­$60)
$20

388
Two Matchbox Models of Yesteryear Y23 1922 AEC Open Top 

Buses. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($20­$40)
$5
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389

Three Matchbox Gift Sets: "Pills, Potions & Powders"; "The Circus 

Comes to Town"; and "The Australian Vintage Collection". Each 

contains six Ford Model A Vans. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$45

390

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y5 

1927 Talbot Van; Y12 1937 GMC Van; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1957 BMW 507; Y23 

1922 AEC Omnibus; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and two Y30 

1920 Mack AC Vans. Excellent in very good boxes. (10)  

($50­$100)

$30

391

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y13 1918 Crossley; and Y23 

1922 AEC S Type Omnibus. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$10

392

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y28 1939 Mercedes Benz 

540K; Y21C 1930 Ford A Van; Y22-1 1930 Ford A Van; Y45 1930 

Bugatti Royale; Y62 1932 Ford AA Truck; and Y63 1939 Bedford 

KD Truck. Excellent in very good boxes. (6)  ($30­$60)

$20

393

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y21 1894 Aveling Porter 

Steam Roller; and YS46 Merryweather Fire Engine. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($20­$40)

$15

394

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y14 1911 Maxwell Roadster; and Y16 1904 Spyker. 

Excellent in good pink & yellow boxes. (3)  ($30­$60)

$20

395

Six Matchbox Collectibles "A Taste of France" 1947 Citroën Type 

H Vans: YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; YTF3 "Yoplait"; YTF4 

"Marcillat"; YTF5 "Taittinger"; and YTF6 "Pommery". Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($50­$100)

$40

396
Two Matchbox Models of Yesteryear: 1912 Simplex; and 1909 

Opel Coupé. Very good. (2)  ($20­$40)
$5

397

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1936 Auburn Speedster; 

and Y25 1910 Renault AG. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$10

398

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y18 1918 Atkinson Type 

D Steam Lorries; Y23 1922 AEC Omnibus; Y23 1930 Mack AC 

Tanker; three Y21 1930 Ford A Vans; and three Y25 1910 Renault 

AG Vans. Some good/very good, most excellent, eight in very 

good/excellent boxes. (10)  ($100­$200)

$60

399

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; 

Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

400

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y5 1930 Leyland Titan TD1 Double Decker Bus; Y12 

1912 Ford Model T Van; three Y15 Preston Tramcars; three Y23 

1922 AEC Omnibuses; and Y25 1910 Renault Ambulance. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($40­$80)

$25

401

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y21C 1926 Ford TT Van 

"Drambuie"; and Y31 1931 Morris Courier Van "Kemp's". Excellent 

in good boxes. (2)  ($20­$40)

$10
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